

邦杰“牛”：21次奔赴一线送物资

19次奔赴省内各地、2次远赴湖北捐赠物资共900万元



驰援武汉车辆出发



奔赴一线捐赠物资

19次奔赴省内一线捐赠防疫物资

1月31日，邦杰集团董事长夏明光，邦杰商丘公司总经理刘敏生，集团常务副总杜伟、武桂真等集团高管、党员干部一行，分别到周口城区各办事处社区、高速路口、高铁站、村庄等疫情防控卡点，对在岗执勤的党员干部、防疫人员进行亲切慰问，并送去了邦杰牛肉系列产品。

2月1日，邦杰集团商丘分公司向商丘高速口、交警大队、街道办事处等卡点处捐赠了50万元的酒精、消毒液、邦杰牛肉系列产品。

2月2日，邦杰集团向周口市红十字会捐资10万元用于抗击疫情的同时，夏明光对周口市七县一市一区战略布局，联合当地慈善会扩大捐赠规模，对周口西华县、商水县、淮阳区、项城市、郸城县、沈丘县、太康县、扶沟县、鹿邑县疫情防控卡点捐赠了50万元防疫物资。

2月3日，邦杰集团在“周口高新区人大代表联络站抗击疫情捐赠活动”中，再次慷慨捐赠价值10万元物品。当日下午，夏明光带领集团高管直击周口

市第五人民医院(传染病医院)定点医院捐赠3车防疫物资。

2月6日，周口迎来了薄薄初雪。邦杰集团再次整装待发，10辆货车满载价值30万元5000箱邦杰牛肉，送往沈丘县卫计委各个执勤站点、医院等区域进行慰问。

2月7日，向川汇区城北办事处捐赠15万物资，8日，邦杰集团外区联动，内蒙古、安徽、许昌、濮阳、中牟接力行动……

疫情防控期间，邦杰集团吹响集结号，自1月31日以来，周口市人大代表、市工商联副主席、邦杰集团董事长夏明光用企业的责任和担当，号召集团各地分公司及周口市县区公司干部职工回馈社会，先后19次奔赴在疫情防控第一线向坚守岗位的“逆行者”捐赠医疗用品、邦杰食品。

邦杰集团的善行义举得到了周口市委书记刘继标和市长丁福浩的认可，并发了感谢信赞扬邦杰集团用实实在在的行动和成效为疫情防控助力加油，谱写了一曲曲众志成城、共克时艰的动人乐章！

首批2万箱牛肉送到湖北6家医院

邦杰人是一个懂感恩、有爱心、富有社会责任的团队。董事长夏明光，是周口市人大代表、中共优秀党员、河南省慈善大使，长期坚持从事公益事业。邦杰集团几十年来厚土深耕，始终把食品安全放在企业管理的第一位，倡行“食品安全是金，百姓健康是福，邦杰只做放心食品”的管理理念，以多年的努力，用质量换来了万家餐桌上的信任，亦不负舌尖的期待。

当一座座城市被按下暂停键时，湖北一线人员日常生活物资供应紧缺的消息牵动着每位邦杰人的心。夏明光号召集团领导再次吹响集结号，挺身而出。“一定要把邦杰食品送到武汉，给一线的工作人员提供营养！”

2月24日上午，位于周口市神农路的邦杰集团，6辆货车满载2万箱的邦杰牛肉防疫物资，在厂区内集结。8时10分，邦杰集团爱心车队随着一声高昂的出发号令，集团常务副总杜伟、商丘邦杰公司总经理曹建军带领车队缓缓驶出，浩浩荡荡驰援湖北省人民医院、武汉大学中南医院、协和医院等6家单位，给奋战在一线的人员带去了邦杰人最真诚的问候。

“每当看到身处武汉的医务人员在高强度工作，看到各地的医务人员一批批冲向武汉，我们就心存敬意。作为企业，我们要勇于承担社会责任，虽然我们无法代替他们冲锋陷阵，但是希望能竭尽所能做他们坚强的后盾！”邦杰集团董事长夏明光说。

再次支援湖北送去400万元物资

邦杰集团捐赠第一批2万箱牛肉送达武汉后，深受武汉一线人员的喜爱。3月6日上午，邦杰集团在周口神农路厂区举行捐赠仪式，再次向武汉捐出63052箱150吨清真牛肉肠。另外还发动员工及经销商进行现金捐款。

捐赠现场，周口市川汇区区委书记李宗喜说：“这是邦杰集团回馈社会、共战疫情的又一善行义举，更寄托着我们党员群众支援武汉、战胜疫情的深情厚谊和信心决心。”

上午10时，22辆大货车满载价值近400万元的爱心物资驶出邦杰集团大门驰援武汉。与此同时周口交警派出3辆警车，开辟绿色通道，护航捐赠物资车辆直达武汉。援汉物资当日下午6时许抵达武汉。这批食品将被分发至19家战“疫”一线单位，为战“疫”人员增加营养。

采访中，夏明光表示：“只要疫情未止，邦杰的爱心就不停步，邦杰人时刻准备奉献自己的一份爱心，尽一份责任。如有需要，我们会继续伸出援手共战‘疫’。”

疫情发生以来，集团积极响应周口市委、市政府，川汇区委、区政府的号召，自农历正月初三开始至今，动员集团下属周口、商丘、沈丘、内蒙古等各子公司力量，已捐赠近1000万元的物资慰问疫情防控一线人员。

目前邦杰集团按照上级要求已全面复工复产。邦杰人勠力同心、同舟共济、众志成城，为这场疫情防控战“硬核”交卷！

捐款、捐防疫物资、组织医疗队支援湖北……在这场全民战“疫”中，河南不少企业展现着自己的社会责任与担当。值2020年3·15即将到来之际，河南省消费者协会、东方今报·猛犸新闻、河南广播电视台公共频道联合行动，推出3·15大型策划“品牌与责任”，将持续关注有“温度”的河南企业，为品牌赋能“添把火”！今天，东方今报·猛犸新闻记者带您走进河南邦杰控股集团股份有限公司（以下简称：邦杰集团），一起倾听他们的战“疫”故事，感受品牌企业的责任和担当！

当我们在家中自我隔离的时候，有这么一群人，在寒风中坚守，逆行在一线，他们用泡面充饥，与家人隔空拥抱……“逆行者”用他们的坚守和付出，筑起了一道道守护人民健康的防护线。

邦杰集团19次向坚守在抗击一线的医护人员、公安交警、党员干部捐款380万医疗用品和牛肉食品，两次向湖北武汉捐赠83052箱价值520余万元的邦杰牛肉，用实实在在的行动为疫情防控助力加油。

□东方今报·猛犸新闻记者田林
王士伟/文图